
Pécelen, a Katasztrófavédelmi Oktatási Központban a hét elejétől immár a negyedik 

olyan képzés zajlott, amelyen a veszélyes áruk vasúti szállítását ellenőrző 

katasztrófavédelmi szakemberek vettek részt. A négynapos kurzus végén mind a 

huszonnégy hallgató sikeres vizsgát tett.  

A veszélyesáru-szállítási katasztrófavédelmi ellenőrök megfelelő szakmai ismereteinek 

megszerzésére a KOK 2016 második félévében is folytatta az új, gyakorlatorientált 

képzéseket. A szakemberek október huszonnegyedikén kezdték meg a vasúti szállítási 

katasztrófavédelmi ellenőri képzés elméleti óráit. A felkészítés második napján a hallgatók 

Loós Zoltán tű. ezredes, a közép-pesti katasztrófavédelmi kirendeltség iparbiztonsági 

felügyelőjének előadását hallgathatták meg a veszélyes áruk vasúti szállításának 

ellenőrzésével kapcsolatos gyakorlati tapasztalatokból. 

A képzés részeként – az elméleti órákat követően – október huszonhatodikán, szerdán a 

kollégák egy, a hatósági ellenőrzéshez hasonló gyakorlati foglalkozáson is részt vettek. 

A ferencvárosi pályaudvaron (több csoportra osztva) olyan vasúti kocsikat vettek szemügyre, 

amelyek valóban veszélyes árut szállítanak, majd a csoportok megosztották, megvitatták 

egymással az észrevételeiket. A felkészítés során az oktatók felhasználták az idén első ízben 

megrendezett RID-ellenőri verseny és az országos DISASTER komplex ellenőrzési akciók 

tapasztalatait is. 

  

A képzés negyedik napján, október huszonhetedikén Jakab Gábor tű. alezredes, a BM 

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság veszélyes szállítmányok főosztályának helyettes 

vezetője tartott előadást az országos hatósági tapasztalatokról, majd ezt követően a hallgatók 

vizsgát tettek. 

Az írásbeli megmérettetés során a kollégáknak harminc kisebb teszt- és rövid, kifejtendő 

kérdést kellett megválaszolniuk, valamint egy esettanulmányt kellett kidolgozniuk, a hatósági 

ellenőrzés szemszögéből. Minderre százhúsz perc állt a rendelkezésükre. A feladatok 

nehézségét jelzi, hogy a vizsgázók többsége ki is használta ezt az időkeretet. 

A vizsgán minden szakember teljesítette az elvárt szintet, ezért valamennyien átvehették a 

vizsgabizottság elnökétől a tanfolyam sikeres elvégzéséről szóló bizonyítványt. 

   

 


